PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-6
ApeHpaTop:

O6Lwas nnoLiaab 30aHus: 1010.5

PacueTtHas nnowagb: 65.3

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bIt 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3IDDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPMUMNEHT rpagoCTpPOEeHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CToMMocCTb) / So

Cn =42238 *43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe nogsana) = 1797.36 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeH,ElHaﬂ nnata 3a 1 KB.M nnowagwn, paCI'IOJ'IO)KeHHOVI Ha oTmeTke O 1 BblilLe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47)* 379/1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA kK0ahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1253.49*1*1*0.2= 250.70
= 1 - KOAPPULMEHT MYHULMMANBLHOW OMEKn
Kkp= 1 - KO3HPULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3 PULIMEHT NOHNXKEHNSA apeHAHON nnatbl

lopgoBasi apeHaHas nrarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. O U Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1253.49 * 65.30 = 81852.90

[ogoBas apeHgHasi nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 250.70 * 65.30 = 16370.72

KeapTanbHbivi natex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 4092.68 + 818.54
BTopow nnartex : (25%) 4092.68 + 818.54
TpeTui nnatex : (25%) 4092.68 + 818.54
YeTBepThIi Nna-

Tex : (25%) 4092.68 + 818.54

Wtoro Ann : 16370.72 + 3274.16 = 19644.88



PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-6
ApeHpgaTop:

O6Lwwas nnoLlaab 3aaHus: 1010.5

Pac4yeTHasa nnowaap: 245.2

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO PULMEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bIi 3TaX U BbILLIE)
A= 12 - 6a3oBblli KO3 PULUNEHT
Kr= 0.8 - KO3(bPULMEHT rpagoCTpoeHUs

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CToMMocCTb) / So

Cn =42238 *43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe nogsana) = 1797.36 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeH,ElHaﬂ nnata 3a 1 KB.M nnowagwn, paCI'IOJ'IO)KeHHOVI Ha oTmeTke O 1 BblilLe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 379/1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNJIEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1253.49*1*1*0.2= 250.70
= 1 - KO3 DULMEHT MYHULMNATBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MDULMEHT NOHVKEHNS apeHAHOW nnaThbl

lopgoBasi apeHaHas nrarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. O U Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1253.49 * 245.20 = 307355.75

[ogoBas apeHgHasi nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 250.70 * 245.20 = 61471.64

KeapTanbHbivi natex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 15367.91 + 3073.58
BTopow nnartex : (25%) 15367.91 + 3073.58
TpeTuit nnaTex : (25%) 15367.91 + 3073.58
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 15367.91 + 3073.58
Wtoro Ann : 61471.64 + 12294.32 = 73765.96



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: ["opbkoro, 68
ApeHpaTop: -

O6was nnowaap 30aHus: 1112.25
PacueTtHasa nnowaab: 66.1

B T.4. NnoLiaab noasana: 66.1

PacueT rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Ce=117181*43/1112.25 = 4530.26
Am = 4530.26 *0.012 = 54.36

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03PPUUMEHT KOMOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 5 - KO3(hPMUMNEHT rpagoCTpPOEeHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CToMMoCTb) / So

Cp =63278 *43/1112.25 = 2446.35
Pn (nogsan) = 244635706 *1.2*5= 8806.86

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M NnoLaam, pacrnonoXeHHo Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(AM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.36 + 1536 + 14678.10 ) * 379 /1000 = 6165.75
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYOLWNIA KO3hULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6165.75*1*1*0.6 = 3699.45
Q= 1 - KO3 PULMNEHT MyHMLMMANBHOW ONEKM
Kep = 1 - K03 PULIMEHT KanUTanbLHOro PEMOHTA
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNS apeHQHOW NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 54.36 + 1536 + 8806.86 ) * 379 /1000 = 3940.55

ApeHnpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2364.33* 1= 2364.33

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg
Anop = 3940.55 * 66.1 = 260470.35

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2364.33 * 66.1 = 156282.21

lopoBas apeHgHas nnata 3a nometlueHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 6165.75 * 0.00 = 0.00
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[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana)(q) =  3699.45 * 0.00 = 0.00

Ann =

Ann(q) =

lopoBas apeHgHas nnata 3a nometlleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 260470.35=  260470.36

lopgoBas apeHaHas nnarta 3a NoMeLLEHVE ¢ NoABarioM ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 156282.21 = 156282.20

KeapTanbHbivi natex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 39070.55 + 7814.11
BTopow nnartex : (25%) 39070.55 + 7814.11
TpeTtu nnatex : (25%) 39070.55 + 7814.11
YeTBepThIv Nna-

Tex : (25%) 39070.55 + 7814.11

156282.20 + 31256.44

187538.64



Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwupa, 38
Apenparop: -
O6uwasn nnowanb 3aaHus: 1426.4
PacueTHas nnowanb: 132.5

B T.4. Nfowaab nogsana: 132.5

Pacuet rogosovi amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =123129 * 43/ 1426.4 = 3711.82
Am = 3711.82*0.012 = 44.54

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03PPULMEHT KOMOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BbIVi KOIPPULNEHT
Kr= 35 - KO3hPULMEHT rPagoCcTPOeHUS
Pacuetr Cp: Cp = (gevictButenbHas cToumocTb) / So
Cp =81265 *43/1426.4 = 2449.80
Pn (nogsan) = 2449.80*06 *1.2*35= 6173.50

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.54 + 1536 + 10289.16 ) * 379 /1000 = 4498.62
Jkop = 379 - KOppeKTUpYoLWNA kKoahbdULMeHT
Hkp= 1536 - HaKOMJIEHUS! Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApengHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.54 + 1536 + 6173.50 ) * 379 /1000 = 2938.78

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg
Anop = 2938.78 * 132.5 = 389388.35

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4498.62 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 389388.35 = 389388.36

KesapTanbHbin nnatex B 6ropxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 97347.09 + 19469.42
Btopoin nnatex : (25%) 97347.09 + 19469.42
TpeTuit nnaTex : (25%) 97347.09 + 19469.42
YeTBepThIv Nna-
TexX : (25%) 97347.09 + 19469.42
Wtoro Ann : 389388.36 + 77877.68 = 467266.04



MpunoxeHune Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: BanakvpeBa, 26A
ApeHpaTop: -

O6was nnowaap 30aHus: 3507.3
PacueTtHas nnowaab: 19.6

B T.4. NnoLiaab noasana: 19.6

PacueT rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTL) / So

Cs = 445057 * 43 /3507.3 = 5456.46
Am = 5456.46 * 0.012 = 65.48

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03PPUUMEHT KOMOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a3oBbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPMUMNEHT rpagoCTpPOeHUS

Pacuetr Cpg: Cgo = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =438942 * 43 /3507.3 = 5381.49
Pn (nogsan) = 53814906 *1.2*26= 10074.15

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nroLiaau, pacrnorioXeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 65.48 + 1536 + 16790.25 ) * 379 /1000 = 6970.47
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYOLWNA KO3hULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKoOMNMEeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 697047 *1*1*0.2= 1394.09
Q= 1 - KO3 PULMNEHT MyHMLUMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - K03 PULIMEHT KanUTanbLHOro PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNS apeHQHOW NnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 65.48 + 1536 + 10074.15)* 379/1000 = 4425.06

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 885.01*1= 885.01

[opoBas apeHgHas nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop,
Anop = 4425.06 * 19.6 = 86731.18

opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog,
Anoa(q) = 885.01 *19.6 = 17346.20

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otm. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6970.47 * 0.00 = 0.00



7

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogpana)(q) = 1394.09 * 0.00 = 0.00

lopoBas apengHas nnata 3a nomelleHvie ¢ nogeanom 6e3 Q cocTasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 86731.18 = 86731.18

lopgoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLEeHVE ¢ noaBarnioM ¢ Q CoCTaBwT :
Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 17346.20 = 17346.20

KeapTanbHbivi natex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 4336.55 + 867.31
BTopoi nnartex : (25%) 4336.55 + 867.31
TpeTuit nnatex : (25%) 4336.55 + 867.31
YeTBepThIi Mna-

TexX : (25%) 4336.55 + 867.31

Wtoro Ann : 17346.20 + 3469.24 = 20815.44



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
Apenparop: -

O6uwasn nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacueTHas nnowanb: 31.2

B T.4. nfowanb nogsana: 2.4

Pacuet rogosovi amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 * 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMAPOPTHOCTH (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMMOPTHOCTU (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KOIDPPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Ca = (@encreutenbHas CTOMMOCTL) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0%1.2*2= 8126.14
Pn (nopsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M NnoLaam, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEeKTUPYOLWNA KOahdULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMNEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79
Q= 1 - KOO PULNEHT MyHULMMNANBHOW ONeKkn
Kkp= 1 - KO3 PULUMEHT KanuTarnbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOAMPMPULIMEHT NOHMXKEHNSA apeHAHON nnaTbl

ApengHas nnata 3a 1 k8.m nnowy.noas. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowagv nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1472.63 *1 = 1472.63

[opoBas apeHgHasi nnara 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2454.39*24 = 5890.54

loposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 147263 * 24 = 3534.31

[ogoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 28.80 = 106165.73



Ann(6e3 nogsana)(q) =

Ann = 106165.73 +

Ann(q) =

[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

2211.79*

28.80 =

63699.55

[ogoBas apeHfHasi nnaTta 3a nomeLleHue ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

lopgoBas apeHaHas nnarta 3a noMelLeHVe ¢ noaeanom ¢ Q cocTaBuT :

5890.54 =

112056.26

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

63699.55 +

3534.33 =

67233.88

KesapTanbHbin nnatex B 6opxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NnaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtuit nnaTex :
YeTBepThIi Nna-
TeX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

16808.47
16808.47
16808.47

16808.47
67233.88

3361.69
3361.69
3361.69

3361.69
13446.77

80680.65
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: 9-ro AxBaps, 3
ApeHpgaTop: -

O6uwasn nnowanb 3aaHus: 4756.4
PacueTtHasi nnowagb: 30.9

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =513649 * 43 /4756.4 = 4643.62
Am = 4643.62 * 0.012 = 55.72

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbINi KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULNEHT rpagoCcTpOeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevictBUTEnbHas ctoumocTb) / So

Cn = 349282 * 43/ 4756.4 = 3157.67
Pn (Bblwe nogsana) = 315767 *1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHpHas nnara 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 379/1000 = 3475.48
Jkop= 379 - KOPPEeKTUpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nrnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 347548*1*1*04 = 1390.19
= 1 - KOIPULMEHT MyHULMMANBHOW ONeKkn
Kkp= 1 - KO3A(hPMUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMXKEHNSA apeHAHON nnaTbl

[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHune, pacnosn. Ha otM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 3475.48 * 30.90 = 107392.33

[opoBas apeHaHas nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana)(q) = 1390.19 * 30.90=  42956.87

KeapTanbHbivi natex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 10739.22 + 2147.84
Btopoin nnatex : (25%) 10739.22 + 2147.84
TpeTuit nnaTex : (25%) 10739.22 + 2147.84
YeTBepThIv Nna-

TexX : (25%) 10739.22 + 2147.84

Wtoro Ann : 42956.87 + 8591.37 = 51548.24
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHApl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
Apenparop: -

O6uwasn nnowanb 3aaHus: 4773.4
PacueTHas nnowanb: 43.3

B T.4. nfowanb nogsana: 43.3

Pacuet rogosovi amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =476218 *43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03PPULMEHT KOMOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BbIVi KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULMEHT rPagoCcTPOeHUS
Pacuetr Cp: Cp = (gevictButenbHas cToumocTb) / So
Cp =599925 *43/4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379 /1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOppeKTUpYoLWNA kKoahbdULMeHT
Hkp= 1536 - HaKOMJIEHUS! Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nroLaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5517.39*1*1*04 = 2206.96
Q= 1 - KOIPULNEHT MyHULMMANBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 04 - KO3 PMUNEHT NOHMXKEHMA apeHaHOW NnaThbl

ApengHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogesana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1420.44 %1 = 1420.44

[opoBas apeHgHasi nnara 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 3551.09 *43.3 = 153762.20

[opoBas apeHaHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1420.44 * 43.3 = 61505.05

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 5517.39 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasa nnaTta 3a nomMmelleHne, pacnos. Ha OTM. OunsblwecQ:
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2206.96 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

[opgoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

0.00 + 1563762.20 =

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 61505.05 =

153762.20

61505.04

KesapTanbHbin nnatex B 6opxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MNepBbI NNaTex :
Btopown nnatex :

TpeTui nnaTex :
YeTBepThIN NNa-
TeX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

15376.26
15376.26
15376.26

15376.26
61505.04

3075.25
3075.25
3075.25

3075.25
12301.00

73806.04



13

MpunoxeHune Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpaTop: -

O6was nnowaap 30aHus: 4773.4
PacyeTHas nnowaap: 24.5

B T.4. NnoLiaab noasana: 24.5

PacueT rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

CB=476218 *43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03PPUUMEHT KOMOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3(hPMUMNEHT rpagoCTpPOEeHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CToMMoCTb) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28 0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M NnoLaam, pacrnonoXeHHo Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(AM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379 /1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYOLWNIA KO3hULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 55617.39*1*1*04 = 2206.96
Q= 1 - KO3 PULMNEHT MyHMLMMANBHOW ONEKM
Kep = 1 - K03 PULIMEHT KanUTanbLHOro PEMOHTA
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNS apeHQHOW NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09

ApeHnpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 142044 * 1 = 1420.44

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg
Anop = 3551.09 *24.5 = 87001.70

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1420.44 * 245 = 34800.78

lopoBas apeHgHas nnata 3a nometlueHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 5517.39 * 0.00 = 0.00
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[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2206.96 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nometlleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 87001.70 =

lopgoBas apeHaHas nnarta 3a NoMeLLEHVE ¢ NoABarioM ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 34800.78 =

87001.71

34800.80

KeapTanbHbivi natex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NnaTex :
Btopon nnatex :

TpeTtu nnatex :
YeTBepThIv Nna-
Tex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

8700.20
8700.20
8700.20 +

8700.20 +
34800.80 +

1740.04
1740.04
1740.04

1740.04
6960.16

41760.96



15

Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BacunucuHa, 20A
Apenparop: -

O6uwasn nnowanb 3aaHus: 73.3

PacueTHas nnowanb: 73.3

B T.4. Nfowaab nogsana: 73.3

Pacuet rogosovi amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB=9111%43/73.3 = 5344.79
Am = 5344.79 * 0.012 = 64.14

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03PPULMEHT KOMOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BbIVi KOIPPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULMEHT rPagoCcTPOeHUS
Pacuetr Cp: Cp = (gevictButenbHas cToumocTb) / So
Cp=5423*43/733 = 3181.30
Pn (nogsan) = 3181.30*0.6 *1.2*26= 5955.39

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 379/ 1000 = 4368.28
Jkop = 379 - KOppeKTUpYoLWNA kKoahbdULMeHT
Hkp= 1536 - HaKOMJIEHUS! Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nroLaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4368.28*1*1*04 = 1747.31
Q= 1 - KOIPULNEHT MyHULMMANBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 04 - KO3 PMUNEHT NOHMXKEHMA apeHaHOW NnaThbl

ApengHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 379 /1000 = 2863.55

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogesana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1145421 = 1145.42

[opoBas apeHgHasi nnara 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2863.55 * 73.3 = 209898.21

[opoBas apeHaHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 114542 * 73.3 = 83959.29

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 4368.28 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasa nnaTta 3a nomMmelleHne, pacnos. Ha OTM. OunsblwecQ:
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) = 1747.31 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ NoaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 209898.21 = 209898.22

[opgoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHne ¢ noasasniom c Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 83959.29 = 83959.28

KesapTanbHbin nnatex B 6opxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 20989.82
BTopow nnartex : (25%) 20989.82
TpeTui nnaTex : (25%) 20989.82
YeTBepThIN NNa-

TeX : (25%) 20989.82

Wtoro Ann : 83959.28

4197.96
4197.96
4197.96

4197.96
16791.84

100751.12
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MpunoxeHune Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: lOpbeBel, LWkonbHbI Npoe3a. 4.5, nuT.Bb1
ApeHpaTop: ---

O6was nnowaap 30aHus: 1334

PacueTtHasa nnowaab: 133.4

PacyeT rogosoi amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs =15204 *43/133.4 = 4900.84
Am = 4900.84 * 0.012 = 58.81

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3DPULMEHT
Kr= 17 - KO3hPULNEHT rPagoCcTPOeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevictBUTEnbHas ctoumocTb) / So

Cn=11449*43/1334 = 3690.46
Pn (Bblwe nogsana) = 369046 *1.0*1.2*1.7= 7528.54

ApeHpaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.81 + 1536 + 7528.54 ) * 379/1000 = 3457.75
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3457.75*1*1*08 = 2766.20
Q= 1 - KOIPULNEHT MyHULMMANBHOW ONeKku
Kep= 1 - K03 PULIMEHT KanUTanbLHOro PEMOHTA
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMXKEHNSA apeHAHON nnaTbl

[ogoBas apeHgHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnon. Ha otMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3457.75* 133.40 = 461263.85

[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHue, pacnos. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana)(q) =  2766.20 * 133.40=  369011.08

KeapTanbHbivi nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 92252.77 + 18450.55
Btopown nnatex : (25%) 92252.77 + 18450.55
TpeTui nnaTex : (25%) 92252.77 + 18450.55
YeTBepThIN NNa-

TeX : (25%) 92252.77 + 18450.55

Wtoro Ann : 369011.08 + 73802.20 = 442813.28



